
 
Referat af Beagleklubbens bestyrelsesmøde  

 
9. marts kl. 09.00 på Fjelsted Skov Kro, St. Landevej 92, Ejby 

 
 
 

Indkaldelse til:  
Anna Sofie Gothen (ASGR), Lone Hansen (LOHA), Henrik Sørensen (HESO), Ole Sørensen 
(OLSO), Lisbeth Engkjær (LIEN), Nana Wirenfeldt Jensen (NAWJ), Alexander Vellage-Thiesen 
(ALVT) 
 
Afbud: Lisbeth Engkjær (LIEN) 
 
Udkast til dagsorden 
 
 
1. Godkendelse af mødets dagsorden 

- Dagsorden godkendt. 
- Velkomst til Henrik Sørensen til hans første bestyrelsesmøde efter indtræden som suppleant. 
Han bydes velkommen og opfordres til at stille spørgsmål, da diskussioner i bestyrelsen kan 
være indforstået på baggrund af tidligere møder. 
- Referat: Diskussion om, hvem der skal tage referat, da det efter gensidig aftale ikke altid er se-
kretæren. Der er forslag om at bruge teknologi til at optage mødet, hvilket hermed iværksættes. 
 

2. Godkendelse af sidste referat. 
- Opfølgning på gratis opdrætterindmeldelse og gratis opdrættervejviser fra 2025 – er komplice-
ret at ændre på gl. hjemmeside, men vi arbejder videre med det. Hvis opdrætterne stadig op-
kræves 200 kr pr. indmeldt hvalpekøber, refunderes beløbet ved henvendelse til klubbens kas-
serer mod fremsendelse af kvittering. 
 
- Opfølgning og evaluering af januar-arrangement – enighed om, at det var et godt arrangement 
og maner til lignende opfølgning næste år vest for Storebælt. 
 
 

3. Indkomne forslag/punkter fra medlemmer 
- p.t. Ingen 
 
 

4. Formands- og bestyrelsesbeslutninger siden sidste bestyrelsesmøde (OLSO) 
- Abonnement på ForeningLet.dk’s medlemssystem mm – tiltrådt.  
Der arbejdes p.t. på få overført vores medlemskartotek til ForeningLet.dk inden længe. For nær-
værende opererer vi med alternativt medlemssystem i Excel parallelt med hjemmesidens sy-
stem, hvilket bevirker, at vi nu manuelt kan udsende opkrævninger til de medlemmer, der ikke 
fornyer deres kontingent. Vi forventer snarest at kunne overgå til nyt medlemssystem. 
 
  

5. Medier: (ALVT)  
- Dialog om fremtidig platform for medlemskartotek, hjemmeside og på sigt økonomisystem. 
På baggrund af møde mellem ASGR, ALVT, OLSO og Toke Larsen (web-master) primo februar 
er der arbejdet videre med en afvejning/vurdering af, hvorledes klubben fremadrettet har brug 



 
for de faciliteter, som den gamle hjemmeside tilbyder, men som i stigende grad kræver vedlige-
hold og opdatering – alt sammen baseret på frivillig arbejdskraft og alt sammen koncentreret på 
meget få programmeringskyndige hænder. 
 
Der er problemer med systemets stabilitet, hvilket kræver manuel indgriben for at opdatere med-
lemsdatabasen. Der er behov for en stabil løsning, der ikke kræver konstant manuel opdatering. 
Diskussion om en ny platform på foreningLet.dk, der inkluderer medlemsstyring, betalingsmulig-
heder og et dokumentarkiv. Der er overvejelser om at skifte fra den gamle platform til en ny med 
flere funktioner. 
Overvejelser om at bruge et nyt hjemmesidemodul til at oprette en ny menu struktur og arkivere 
gamle dokumenter. Der er diskussion om, hvordan man bedst kan overføre data fra den gamle 
til den nye platform. 
Bestyrelsen er klar over, at den automatik, der for nærværende er på hjemmesiden, vil forsvinde 
i en evt. ny hjemmeside, som vil være mere statisk. Vi må blot konstatere, at der for nærvæ-
rende er for mange ting, der IKKE fungerer og som KAN udløse kritiske situationer. Vi skal mere 
præcis have afklaret, hvilken betydning, en evt. ny hjemmeside får for nuværende faciliteter og 
afklare, hvilke funktioner, som skal med over på ny hjemmeside. 
Men det er uundgåeligt, at mange af de nuværende faciliteter fremadrettet ikke vil fortsætte og 
medføre en manuel håndtering i stedet for.  
Hundeweb.dk/klubsystemet indeholder fx mange af de samme oplysninger, som for nærvæ-
rende kan hentes på hjemmesiden. Det skal derfor afklares, om der er flere/færre, som skal 
have adgang til ”klubsystemer” hos DKK. 
 
Overordnet konklusion: 
- Der er behov for en stabil løsning, der kan automatisere opdateringer uden manuel indgriben. 
- Der er enighed om at udforske mulighederne for en ny platform, men der er behov for yderli-
gere planlægning og implementering. 
- Der er behov for at definere en ny menu struktur og planlægge dataoverførsel fra den gamle 
platform. 
- Der er en positiv stemning for at foretage et skift til et nyt hjemmesidemodul, og der er grønt 
lys til at fortsætte med dette, jvf den fremlagte procesplan, som blev fremlagt på mødet. Nyt mo-
dul indeholder bl.a. mulighed for kollektive SMS’er eller nyhedsbrev med vedhæftede filer. 
- Det er besluttet at køre regnskabsåret 2025 færdigt i det nuværende system og overgå til det 
nye system i 2026. Det undersøges dog, om eksisterende data i Economics hurtigere kan over-
føres til nyt regnskabsmodul hos ForeningLet.dk. I nyt system skal brugerne selv indtaste de 
nødvendige oplysninger ift udlæg, refusion, afregning osv.. 
- Antallet af kontonumre skal minimeres og de numre, som ikke er brug, skal slettes. 
- Vi påtænker at ændre betingelserne for udenlandsk medlemskab, således at Magasinet som 
standard tilsendes digitalt til disse – og med en reduktion ift nuværende pris på kr. 500. Det skal 
dog også være muligt for udenlandske medlemmer at modtage fysisk eksemplar, hvilket så vil 
være til forhøjet pris. Prisniveau fastlægges senere. 
 
 

6. Opdrætterkontakt/Sundhedsudvalg (ASGR) 
- Frivillig registrering af sundhedsresultater – mulighed i DKK. Klubben refunderer i en 2-årig 
årække gebyret for registrering, så vi satser på at få oparbejdet et overblik over avlsdyrs IGS- og 
LAFORA-status. 
- Opdrætterseminar 2025 – afholdes lørdag d. 6. september på Pejsegården Brædstrup (lige-
som sidst) 
 



 
 
 

7. Status på klubbens økonomi (LOHA) 
- Status ift årsregnskab – udkast fremsendt 
Årsregnskab er for nærværende til godkendelse hos klubbens revisorer og vi afventer endelig 
godkendelse fra disse. Lone er i løbende dialog med revisorerne og fremskaffer de nødvendige 
oplysninger, som de måtte efterlyse. 
Årsresultatet er yderst tilfredsstillende. 
 
 

8. Nyt om spor-aktiviteten (HESO) 
- Henrik ny bestyrelseskontakt vedr. sporaktivitet 
- Ellers intet at bemærke. 
 

9. Nyt om lydighed/agility (LIEN) 
- Lisbeth har hyret hjælp til Rallyprøve på VSS 2025. 
- Betina Quvang Jørgensen og Jette Lorenzen har talt om at afholde officiel lydighedskonkur-
rence i klub-regi som slags VSS-konkurrence på Sjælland i eftersommeren 2025. Der kommer 
måske en uofficiel LP prøve ifm Nordsjællands Familiedag. 
 
 

10. Nyt fra kartoteksfører (LIEN) 
- lidt udfordringer, fordi mail stadig kommer fra gammel kartoteksfører. ALVT forsøger at løse 
udfordring med det samme. 
 
 

11. VSS (OLSO) 
- VSS 2025 Trelde Næs – (foreløbig tovholder OLSO) 
- VSS 2026 – på Sjælland – skal vi vælge Reersø igen? Alternativer undersøges, evt. DCU-
pladser. 
- VSS 2027 – vest for Storebælt – skal vi vælge Trelde Næs igen hvis succes i 2025, jvf forslag 
om fast team/geografi? – Vi afventer VSS 2025. 
 
  

12. Hvalpeliste (NAWJ) 
- Dialog om evt kommende funktion på ny hjemmeside – ny fast formular skal udarbejdes og 
krav om vedhæftning af dokumentation. NAWJ og ALVT arbejder på ny skabelon ift evt. ny 
hjemmeside. 
 
 

13. Jubilæumsår 2026 – 45 år siden, klubben blev stiftet (05.12.81) 
- Vi drøftede kort, i hvilket omfang, vi skal lave nogle ”jubilæums-nedslag” i løbet af året – fx ifm 
VSS, udstillinger, familiedage og andre aktiviteter. Vi arbejder videre med evt. fejringer, og koor-
dinerer dette med klubbens eneste udvalg – udstillingsudvalget og de regioner, der måtte ønske 
at være med i markering af jubilæumsåret. 
- Det overvejes, hvorvidt vi skal markere året som noget særligt og evt. sende jubilæumsmateri-
ale ud til alle medlemmer via magasin-distributionen. Der arbejdes videre med dette. 
 
 

14. Nyt fra udstillingsudvalget (OLSO) 
- OLSO har deltaget i TEAMS møder i udvalget, hvor vi har drøftet den mulighed, der nu er for 



 
at klubben egenhændigt kan fastsætte prisen for udstilling i baby- og hvalpeklasse. Bestyrelse 
og udvalg er enige om at fortsætte nuværende praksis med 2 gratis udstillinger i baby/-hvalpe-
klasse i resten af 2025. Ultimo året revurderer vi, hvorvidt vi skal fortsætte med denne praksis 
eller generelt nedsætte tilmeldingsgebyret. Beslutningen skal ligeledes inddrage de evt. økono-
miske konsekvenser af evt. regelændring. 
 
 

15. Nyt fra DKK – særlige fokuspunkter (OLSO) 
- Inspirationsdage 22-23. marts 2025 på Kobæk Strand – LIEN og OLSO deltager 
 
 

16. Generalforsamling 2025 (OLSO) 
- 31. maj 2025 – Trelde Næs Camping kl. 15.00 – Fælles gåtur fra kl. 13.00 på området ved 
Trelde Næs – Leif Scheel tilbyder sig som guide. 
- Dialog om dagsorden 
 
 

17. Postlister 
Indgående og udgående post videresendes fra OLSO til de personer, som emnet vedrø-
rer. (der modtages meget lidt post, som er relevante for alle – for det meste kun udstil-
lingsrelateret) 
 
 

18. Næste bestyrelsesmøde (forslag til datoer): 
 
- Fysisk møde: 
Lørdag d. 31. maj (konstituerende) 
 
2 muligheder for TEAMS-møde 
- lørdag 28. juni 
- søndag 29. juni 
 
 

19. Eventuelt 
- Intet 
 
 

20. Evaluering af mødet 
- Anvendelse af AI til referat-tagning. 
Dejligt at prøve noget nyt – 5 min. efter mødets afslutning modtog OLSO et udkast til referat, ge-
nereret via AI på baggrund af, hvad der blev sagt i løbet af mødet. Udkastet var opdelt i punkter, 
som gjorde det nemt at lave ovenstående referat. 
 

 
Venlig hilsen 
 
Ole Sørensen 
 
 
 


